

一夜之间,高架桥下倒满建筑垃圾,目击者说:

十几辆农用车 半夜排队来倒渣土

昨天一早,市民徐先生拨打现代快报热线96060反映,早上上班路过苜蓿园大街南延高架,发现桥底下冒出了几十堆建筑垃圾,有的甚至把路边刚种的树苗都压倒了。据附近居民称,渣土是有人开着农用车偷偷倒在这里的。现代快报记者了解到,由于违法成本低,监管难度大,因此每到深夜,就有不少农用车摇身一变成了渣土车。

实习生 金悦然 薛子文 现代快报记者 陈志佳 张玉洁



高架桥下堆满垃圾 现代快报记者 马晶晶 摄

建筑垃圾一夜间“占领”路面

昨天上午7点多,现代快报记者赶到了刚通车不久的苜蓿园大街南延线高架桥下。当时,两名环卫工人正站在一旁,看着几乎“占领”路面的建筑垃圾一筹莫展,“差不多三四十堆。”环卫工人彭师傅说。

顺着彭师傅的指引,现代快报记者看见,路边一棵刚种下不久的法桐已经被建筑垃圾压倒了,根部裸露在泥土外。“这一堆全是板材,应该是装修的垃圾。”彭师傅说。看着如此“壮观”的场面,他打电话向领导求助。

“半夜倒的,十几辆农用车排着队开过来的。”市民王先生(化姓)表示,凌晨三四点时,他在高架桥底的河堤上散步,看见十几辆农用车排着队倒垃圾。

“高架桥下面是个转盘,这些农用车从一侧开进,倒完垃圾,绕个圈再从另一侧开走。”王先生说,“在出口的地方,还站着一个人,像是在维持秩序。前后也就半个小时不到,就全开走了。”

彭师傅回忆起,一个月前也是一夜之间,高架桥下被偷倒了建筑垃圾,“听说也是农用车干的,后来桥下就放了石墩,堵住车子,但几天之后就给搬开了。”

电线被刮断,小区停电了

在高架桥往石杨路方向的下桥口,现

代快报记者也发现了几堆建筑垃圾。据附近小区一位居民称,昨天凌晨4点多,他起床上厕所,发现家里竟然没电了,“早上听邻居说整个小区都停电了,出门一看,小区后门口多了几堆垃圾,再抬头一看,电线都被割断了。”

违法成本低,想抓不容易

为什么农用车敢这样偷倒建筑垃圾?秦淮区渣土办相关人士表示,目前,南京市对小规模建筑垃圾清运的需求很大,而正规渣土车和五小工程车有准入机制,费用也比较高,农用车就有了用武之地。

昨天下午,现代快报记者联系上一位曾经运过渣土的农用车车主,他表示,虽然被抓住以后,要罚款5000块,扣车一个月,但相比收入,还是值得冒险。他还透露,绝大多数时候,他们都是深夜或凌晨出动,“我们打一枪换一个地方,想抓到黑渣土车不容易。”这位车主称,他们也有“潜规则”,那就是一旦被抓,也绝不透露“东家”身份。

对此,秦淮区渣土办相关人士解释,相比黑渣土车,巡查人员太少了。渣土办已经联系了交管部门,将调取附近道路的监控录像,以确定农用车的身份,同时,他们也联系了高架桥管养单位,尽快把桥下的建筑垃圾清走。同时,希望广大市民一旦发现黑渣土车偷倒渣土,及时报警。

(徐先生线索费50元)

江苏破获特大购销野生动物案 [后续报道]

进货商承认购销野生动物 伙计却说自己只是跑腿的

快报讯 (通讯员 李自庆 实习生 陶园 记者 马薇薇)2013年,警方破获了一起江苏省内罕见的特大非法收购、运输、出售珍贵、濒危野生动物案,现代快报4月11日封12版曾报道过。昨天,南京一进货商汤某和他的同伙站在了鼓楼法院的被告席上。

根据检方指控,在建宁路经营一家店面的汤某,从2011年下半年开始,非法购买穿山甲、熊掌等野生动物及制品出售。他还雇佣了帮工梁某、金某(另案处理)为他接送货物,销售网络涉及镇江、扬州、盐城以及山东、上海、河北、河南、安徽、陕西、山西等地。检方以汤某和梁某的行为构成非法收购、运输、出售珍贵、濒危野生动物及其制品罪,向鼓楼法院提起公诉。

据了解,梁某是在汤某被抓后主动投案自首的,他曾跟警方透露,自己起初只是帮汤某运送蛇类产品,但是到了2013年4

月,他才发现运送的货物里有穿山甲,还有熊掌。根据警方的笔录,梁某得知实情后,曾劝说汤某“不要做违法的事”。但在昨天的庭审中,梁某却称“不记得说过这样的话”,并表示直到自首时,才知老板贩卖的全是国家保护动物。对此,检方出示一份警方情况说明:2013年7月10日,他们原定于葛塘加油站交货,由于梁某发现那里有一辆安徽大巴车私自下货被执法部门当场查获,梁某连忙将接货地点改在葛塘广场附近,逃过一劫。检察官认为,这足以说明梁某起码知道卖这些是“不对的”。

汤某对于检方指控的罪行基本认可,不过他认为,一些野生动物的鉴定价格过高,希望法院酌情考虑。至于伙计梁某在帮他干活时,到底知不知道这些是野生动物,汤某几次都回答“时间太长记不得了”或是“我不清楚”。此案并未当庭宣判。

换液化气,灶上还有明火—— 坏了!小餐馆后厨爆燃

昨天上午10点45左右,浦口区威尼斯水城四街区2栋2单元一楼的一家小餐馆发生了液化气爆燃事故,餐馆老板和一位送气工人被爆燃产生的火焰灼伤。事故发生后,小区的四名保安和两位居民及时打开了楼道里的消防栓,扑灭了明火。消防队员赶到后,及时关闭了还在漏气的液化气罐。据了解,事故是由于送气工人在调试液化气罐时,店家忘记关闭灶台上的明火所造成的。

现代快报记者 廖健伟/文 邱稚真/摄



后厨里满是烧焦的痕迹

波及到旁边两家店

于阿姨就住在小餐馆的楼上,“大约是10点45分吧,就听‘砰’的一声巨响。”于阿姨赶紧出门查看,“就看见火苗从他们厨房窗户那往外冒。”

现代快报记者赶到现场时,餐馆的卷帘门已经拉上了。透过餐馆后厨的窗户,记者看到,整个后厨里满是烧焦的痕迹。紧邻这家餐馆的小吃店和理发店也被波及:小吃店的几片吊顶被震落到地上,后厨也是一片狼藉;而右侧的理发店也拉上了卷帘门,停止了营业。据小吃店的老板介绍,他们家的后厨已经没法使用了。

由于当时不是饭点,小餐馆里没有客人,爆燃发生后,大多数工作人员及时逃出了餐馆。不过,餐馆老板和一位送气工人被火灼伤。随后,两人被送至南京消防医院治疗。现代快报记者了解到,两人的伤势都不轻,不过没有生命危险。

保安和居民把明火扑灭

看见餐馆着火了,附近居民赶紧拨打119报警,并通知了小区的物业。“四名保安和两名

居民从楼道里拉出了消防水枪,从餐馆后厨的窗户里对着火苗喷。”据一位目击者介绍,10多分钟后,明火被扑灭。“消防队员赶到时,还是能听到液化气罐在‘嘶嘶’地往外漏气。”物业的负责人说。由于担心泄漏的液化气遇明火还会爆燃。他们赶紧疏散了2栋楼里的80多户居民。消防队员关闭了还在漏气的液化气罐。

为了保险起见,物业还暂时关闭了2栋楼里的管道液化气和电闸,“直到下午3点,完全排除隐患之后才恢复供气,大约4点左右恢复供电。”

调试液化气时没关火

据被灼伤的送气工人陈师傅介绍,昨天上午,他给这家餐馆送了一瓶50公斤的液化气,没想到餐馆老板说新换的液化气罐点不着火。陈师傅拧了一下液化气罐的阀门,发现阀门有些打滑,“再拧的时候,也不知道怎么回事,突然就爆燃了。”

小区物业的一位负责人告诉现代快报记者,送气工人调试液化气罐时,店家没有关闭灶台上的明火,导致出了事故。不过,具体原因还有待消防部门调查。

新生毛发种植 | **JP 성형외과**

新生权威专家联袂出击

中韩植发技术交流峰会

暨新生TDDP植发体系感恩体验月

热烈祝贺2014中韩植发技术交流峰会圆满落幕

2014年4月19日,由亚洲植发知名品牌新生毛发种植与韩国JP整形外科共同主办的“中韩植发技术交流峰会暨新生TDDP植发体系感恩体验月”活动在宁圆满落幕!新生TDDP植发体系得到韩国专家高度认可,TDDP感恩体验活动正在运行中。

中韩专家强力推荐 新生TDDP技术邀您尊享高端植发体验

时间:2014.4.20-5.20

体验新生TDDP植发体系 **8折** (限名额3名)
其他种植项目一律**7折** 大礼一

专家挂号费 免
专家会诊费
毛发检测费 大礼二

新生权威植发专家
亲临现场诊断
量身定制方案 大礼三

新生毛发种植 HAIR FOLLICLE TRANSPLANTATION

植发热线 | 400-666-7272

南京市鼓楼区新门口16号 网址: WWW.HDMFZ.COM